

前夫黎明沒祝福賀再婚 樂基兒生病未度蜜月 生B隨緣

香港文匯報訊
(記者 梁靜儀)

名模樂基兒 (Gaile) 上月底與圈外男友 Ian Chu 在美國加州舉行婚禮，婚後未有度蜜月便回港工作，昨晚到中環出席品牌活動。問到前夫黎明可有送上祝福？Gaile 說：「好似冇，因為我用緊美國的電話，冇留意香港有咩人搵我。」談到造人計劃，Gaile 則稱順其自然，不想給自己壓力。



楊張新悅穿上白色連身裙示人。Rosemary 愛情得意，展露幸福笑容。

穿上吊帶裙現身的 Gaile 面帶倦容，她表示婚後病了一星期，所以未有去度蜜月，她說：「年底會去 Safari 度蜜月，去睇野外動物，(地點是你揀?) 我哋兩個人一齊同意，之前有去過，想去睇動物。」Gaile 透露婚後會與老公在港定居，而婚後感覺亦沒有什麼不同，只是病了，可能是太過緊張所致，因為活動後她還要飛去上海。

談到造人計劃？Gaile 表示沒有這個打算，她說：「順其自然，冇特別去計劃，冇特別去試，亦唔想自己壓力，(隨時可以生?) 但真係有特別去試，老公冇小朋友都有所謂。」

談到婚禮最感動的部分？Gaile 說：「最感動係見到好多朋友由倫敦、美國、澳洲、香港咁遠飛去出席婚禮，因為個地方真係好遠，同埋收到好多朋友祝福，(有冇講愛的宣言?) 兩個都有講，因為好熱，儀式好快，得兩分鐘。我哋兩個都有

喊。」問到在港可會再相約朋友慶祝？Gaile 表示應該不會了，因為都慶祝了一段時間，都已結了婚。Gaile 又稱婚後不會減少工作，之後會做關於推廣瑜伽的工作，又會做 KOL 拍片教人煮食，同香港的頻道亦有初步傾合作，所以好忙。

周汶錡笑 2 歲兒學化妝

同場出席的還有周汶錡 (Kathy)、楊張新悅、陳小韻、Rosemary 及 Amanda S. 等，真空 Deep V 西裝上陣的 Kathy，指一身中性打扮很適合自己，就連大仔見到都讚她，尤其是她塗上紅色唇膏，會停止所有活動，走過去望住她，又要她抱抱，然後錫她。Kathy 大爆兒子已識學她化妝，已識得夾眼睫毛，又會用粉撲，但她就不會讓兒子塗唇膏，說唇膏是女仔用的，但他就會說：「I'm a girl。」她指大仔已 26 個月大，有時她換衫出去，就會搞搞震不讓她出去，所以她換衫一定會關

門。提到樂基兒最近再婚，Kathy 表示恭喜對方，如果她想生 BB 一定會畀意見。

另外，談到翁為德透過經理人發聲明，力撐老公鄒兆龍近日的出軌傳聞。Kathy 說：「最近唔得閒睇，好多嘢都係朋友圈中知道，湊仔真係好叻，細仔又病咗。自己識翁為德，我生大仔時，佢都有見面，佢現在喺美國住，湊三個小朋友，媽咪唔易做，感情事唔需要我哋擔心，佢自己會處理。」問到如何維繫夫妻感情？Kathy 說：「好難講，(成日要誘惑個老公?) 都要的。」

Amanda S. 一頭白短髮超型格。

如樂基兒(左)想生 BB，周汶錡稱會給意見。



再造經典年底開《新·霍元甲》 徐小明攜手「廣萊塢」再向虎山行

香港文匯報訊 由著名導演徐小明在 36 年前一手打造紅極一時的電視連續劇《霍元甲》，終於落實於年底在佛山開拍 50 集大型連續劇《新·霍元甲》。昨日香港著名導演徐小明到佛山與佛山市委常委郭文海正式簽約，在廣東省委常委、宣傳部部長慎海雄，佛山市委書記魯毅，佛山市長朱偉等領導見證下，達成今次合作協議，更是廣州致力打造成影視業「廣萊塢」的重點項目之一。

武俠劇開路先鋒

徐小明被譽為上世紀 80 年代武俠劇的開路先鋒，由其執導的電視連續劇《霍元甲》紅遍中國，也在東南亞華人地區掀起愛國熱潮，獲力讚是一部宏揚愛國及民族精神更是長中國人志氣的好作品，數十年來不斷回放，已成為電視連續劇經典中的經典，主題曲《萬里長城永不倒》亦是由徐小明親自主唱，膾炙人口，獲獎無數，可以說每一個中國人都會哼上一兩句。

《霍元甲》、《陳真》、《霍東閣》三部曲至今影響了三代觀眾，三十多年後，這一部經典作品將會以全新面貌重現觀眾眼前。據悉，50 集大型連續劇《新·霍元甲》將於今年年底開拍，預計明年年底面世。比起舊版《霍元甲》，新劇的最大亮點是塑造了一個不畏霸權、

心懷家國的民族英雄形象。《新·霍元甲》有一半背景在佛山取景。簽約現場，談及攜手「廣萊塢」的原因，徐小明坦言：「『廣萊塢』在 8 月 23 日在香港召開記者會，介紹一系列扶持影視發展計劃和優惠政策，言談間我感到當地政府和領導們的確有很大決心和誠意去發展影視創意產業，非常感謝郭文海常委的信任，於是吸引了我作出落地佛山的決定。」

而選擇在今年重拍《霍元甲》的原因，徐小明坦言：「明年是霍元甲 150 周年的紀念，希望藉此重大日子再次喚起觀眾的回憶，同時也希望吸引年輕觀眾愛國和宏揚民族精神的重要。」他還介紹了自己的中期小目標：「我要在『廣萊塢』拍一部電視劇一部電影，除了《新·霍元甲》外，我還籌備了一部以李小龍為題材的勵志電影，因李小龍是佛山人，出生於佛山，百分之百是佛山元素，片名暫叫《夢會李小龍》，希望明年年中可以開拍。」

成龍領銜群星送祝福

發佈會中播放當年《霍元甲》經典片段，更有不少徐導好友圈中大咖來視頻祝賀，既有著名國際影星成龍、張衛健、張國健、唐國強、林永健，著名導演鄭曉龍，中國廣播電影電視聯合會電視製片委員會會長張明智，央視 6 套電影頻



佛山「廣萊塢」領導及各主管十分期待徐小明的《新·霍元甲》落地佛山。

道曹寅主任也發來賀函，期待徐導多拍正能量的作品。徐小明說：「昨天我也接獲國家新聞出版廣電總局田進副局長的電話，鼓勵我要拍好對國家、對民族的正面題材，鼓勵年青人愛國和向上的正能量作品。我會全力以赴拍好這兩部作品，不負他們的期望！」

發佈會現場徐導兒子徐沅灑，也作為年青的電影工作者談起了對佛山「廣萊塢」的看法，他表示現有很多投資人，電視台都偏向追捧大咖和大數據，新人出道亦不容易，他期望「廣萊塢」能打造新血平台，讓新人有更多機會，同時希望藉此機會培育更多能拍出正能量、愛國和勵志作品的人才。



著名導演王偉民向徐小明祝賀。



佛山郭文海常委(左)與徐小明交換合約，互祝合作成功。

Eason 客串演新劇 望力推傳統中樂

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 陳奕迅 (Eason) 前晚到觀塘出席客串演出的電影《閃光少女》慈善首映晚會，大會安排了香港中樂團的噴吶手吹奏《超人的主題曲》及《重口味》歡迎 Eason 出場。雖然 Eason 事前表明不受訪，但在台上卻講不停，不愧是「吹神」，他笑指因整天做訪問而收不到掣。

Eason 表示今次客串《閃光》片雖然只出場兩分鐘，接拍全因被劇本感動，他透露在片中飾演一名典型的教育局視察總監，頭髮整齊、拉鏈襖、高腰褲襯紅領呔，去到一間學校視察，見到學生分

成兩批，學西樂的學生着得好高貴，而學中樂的學生着 T 恤，好像被人睇低一級，他說：「香港好多學校教西洋樂，自己去英國留學，喺唐人街先有機會接觸到中樂，希望透過呢部戲界大家思考同推廣中國傳統樂器，家長可以帶子女去睇，自己一定會帶屋企人去睇。」

Eason 表示當年媽咪見陳百強 15 歲已成為全港電子琴比賽冠軍後，便立志送他學音樂，故他 5 歲已學琴，但當時只限西洋音樂，總覺得中樂較拘謹及沉悶，所以希望透過電影宣揚中樂之美。他又自爆對笙最感興趣，他小時候



Eason 望稍後能與中樂團合作。

聽到偶像張學友的《吻別》及劉德華的《一起走過的日子》，那段二胡前奏相當淒怨，是小提琴做不到的，希望稍後的歌曲能與中樂團合作。鬼馬的他更即席聲演《一》曲的二胡前奏及扮拉中國傳統樂器「馬頭琴」，又在台上試玩中國樂器。

Chilam 聞城城當爸爸即裝傻

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 張智霖 (Chilam) 昨日到金鐘出席 Kent & Curwen 全新概念店開幕禮。穿上大褸、留了鬍鬚的他，被問到會否與兒子魔童穿父子裝？他笑說：「踢波時都會一齊着球衣，新年會着唐裝，但家庭裝比較尷尬，應該唔會。」

日前是袁詠儀 (靚靚) 46 歲生日，Chilam 表示幾個月前已經同劇組請假，一家人去食飯慶祝。問到送了什麼禮物？他說「年中送咗對耳環，就當係生日禮物，不過佢都有要求要咩，真係長大咗。」

提到有傳日前其好友郭富城已榮升父親，太太方媛於 9 月 1 日誕下一名 B 女，問到城城回港未？他裝傻說：「唔知道呀，我各有各忙，(買了 BB 女衫未?) 我唔知你哋講咩，問返小美好啲，(有冇去醫院探 BB?) 呢件衫好熱呀，近排每日都忙拍戲，你哋有咩疑問，問返當事人會好啲。」問到如果好友榮升父親，可會替對方高興？Chilam 才說：「當然啦，我身邊好多朋友近日都做咗爸爸，(近日? 9 月 1 日?) 有好多朋友，多咗好多朋友啦，搞到我好亂呀！」



Chilam 學碧咸 chok 擺擺甫士。

徐濠縈自爆有另一伴侶

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 由香港貿易發展局主辦的「香港國際時尚匯展」昨晚假會展舉行，出席嘉賓有徐濠縈、鄺文珣與老公、王浩信、陳美詩、盛品儒與太太蔡一鳳等。

對於好友甘比為富商劉鑾雄懷第三胎，徐濠縈表示有恭喜甘比，但卻沒問 BB 性別，且自己也被對方爬頭，她 10 多年前的佻 B 心得已不合時宜。會否受甘比感染也想再生孩子？阿徐笑說：「隨緣吧！生 B 這事並不是努力畀心機就等於有結果，我之前都試過一排，現我喜歡運動、工作和四處去，又享受與女兒一起，有時 Eason 沒空閒，女兒就似我另一個伴侶，像拍拖般去走去旅行都好開心！」阿徐又笑指現嚮往自由，要玩小朋友，可去玩蘇永康和車婉婉的 BB。

鄺文珣本月底便預產，腹大便便的她也是由老公陪伴出席活動，她透露今次第三胎仍會



王浩信與徐濠縈昨日出席時裝展。

開刀生產，但這幾天發覺胎兒已落到很低，覺得隨時都生得。她指其夫近來特別照顧她，特意買烹飪書學煲湯給她滋補，鄺文珣亦指 BB 近來踢得很厲害，兩個兒子見她辛苦，會學爸爸幫她拿袋，所以爸爸會做個好榜樣。

任李克勤個唱嘉賓 巫啟賢似開棟篤笑

香港文匯報訊 李克勤於內地節目《蒙面歌王》中奪魁，令歌唱事業走進另一個高峰，前晚其紅館演唱會第三場，他邀得節目中有份做評審兼多年朋友的巫啟賢擔任表演嘉賓，巫啟賢在節目中表示不認得克勤之謎！

巫啟賢戴着白色面具上台，輪到克勤「報復」問：「你係邊個呀？我都唔認得你。」巫啟賢以普通話回答：「蒙面歌王！」說罷便脫下面具，克勤即上前搭一搭對方的肩膀，並要求巫啟賢在咁多人面前解畫說為什麼在節目上「唔認得李克勤」，巫啟賢抵死道：「你化咗灰我都認得你啦！但咁難得見到你，有乜理由踢爆你，要你走？起碼畀你唱多兩三場，賺多啲人仔 (人民幣) 先。」克勤笑道：「係呀，去年屋企去旅行、交書簿費都係



李克勤(左)與巫啟賢一唱一和放笑彈。

靠你。」隨後，巫啟賢又打趣指華人歌壇之中，能唱到 80 歲的人不多，他心目中只有 4 個人，「呢四個人分別係張學友、陳奕迅、巫啟賢……」未講完克勤已搶白：「咁點? 第四個位，係咪要同阿倫 (譚詠麟) 爭?」巫啟賢鬼馬道：「阿倫唱唔到 80 歲啦！因為佢年年 25 歲，所以最後一個可以唱到 80 歲，一定係你，李克勤！」全場爆笑。